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INTERPELAÇÃO ESCRITA  

 

Há que rever a construção das instalações logísticas para fazer face ao 

desenvolvimento industrial pós-pandemia 

 

Em 7 de Dezembro do ano passado, apresentei uma interpelação escrita acerca 

da construção do depósito de substâncias perigosas, do depósito de combustíveis e 

das instalações logísticas. Na resposta dada este ano, a Direcção dos Serviços de 

Solos, Obras Públicas e Transportes afirma que vai avançar com o planeamento da 

construção do depósito de substâncias perigosas e do depósito de combustíveis, cuja 

localização tinha sido recentemente decidida em Ká-Hó e na Ilha Artificial da Ponte 

Hong Kong-Zhuhai-Macau, respectivamente. Porém, não respondeu à questão sobre 

a eliminação do planeamento das instalações logísticas localizadas na Ilha Artificial 

da Ponte Hong Kong-Zhuhai-Macau (eliminação do depósito logístico planeado).        

 

 Assim, para acompanhamento do assunto, interpelo o Governo sobre o seguinte: 

1. Quanto às instalações logísticas localizadas na Ilha Artificial da Ponte Hong 

Kong-Zhuhai-Macau, o Governo deve concluir a sua construção o rapidamente 

possível, com vista a dar resposta às necessidades do desenvolvimento 

industrial pós-pandemia. Vai fazê-lo? 

2. No debate sobre o Relatório das LAG, o Governo revelou que ia reduzir a 

dimensão das instalações logísticas a construir na Ilha Artificial da Ponte Hong 

Kong-Zhuhai-Macau, o que resultou na eliminação do depósito logístico 
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planeado. Enquanto medida complementar, o Governo deve, na perspectiva do 

desenvolvimento económico, negociar de forma activa e o mais rapidamente 

possível com a indústria logística, estabelecendo um mecanismo de 

armazenamento adequado, para que a indústria logística local possa aproveitar 

as oportunidades de concorrência e o desenvolvimento industrial da Grande 

Baía, aquando da retoma da economia após a pandemia. Já o fez? 

3. No que diz respeito às instalações logísticas na Ilha Artificial da Ponte Hong 

Kong-Zhuhai-Macau, juntamente com as instalações de armazenamento 

adequadas, o Governo deve consultar o sector o mais rapidamente possível, no 

sentido de assegurar, de forma justa, que as PME locais aderentes à indústria 

logística utilizem as instalações e concorram livremente, em prol da promoção 

do desenvolvimento desta indústria. É assim, ou, não é? 

 

10 de Maio de 2021 

 

O Deputado à Assembleia Legislativa da RAEM, 

Ng Kuok Cheong 


